



# 宁波日报

2018年9月2日 星期日  
农历戊戌年七月廿三 廿九白露



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15711期  
今日4版

天气: 今天多云, 午后局部有阵雨或雷雨; 偏南风3-4级; 26℃-33℃  
明天多云, 午后局部有阵雨或雷雨; 西南风3-4级  
今日市区空气质量预测: 优至良

NINGBO DAILY

## 郑栅洁在调研小城镇环境综合整治时强调 因地制宜打好整治攻坚战 齐心协力建设美丽新家园

宋越舜等参加

本报讯(记者朱宇)昨天, 省委副书记、市委书记郑栅洁在江北区调研小城镇环境综合整治时强调, 小城镇环境综合整治是推进新型城市化的重大举措, 是关系群众切身利益的一件大事, 各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想, 坚持规划引领, 创新方式方法, 因地制宜打好小城镇环境综合整治攻坚战, 齐心协力建设宜居宜业宜游的美丽新家园。

郑栅洁首先来到江北区大学城里的云创青年小镇。适逢宁波大学开学季, 小镇内人气兴旺、生意兴隆, 很难想象这个干净整洁、现代时尚的小镇是由环境脏乱差、业态

低小散的商贸街改造而来的。郑栅洁充分肯定采取市场化运作模式改造提升商贸街的成功做法, 并同创业团队亲切交流, 建议他们坚持精细化管理, 继续做好面上提升、点上出彩的工作, 使街景更有创意、业态更加丰富, 把青年小镇打造成学生生活创业的新家园、城市休闲旅游的新亮点。

随后, 郑栅洁考察了即将投用的甬江街道甬里塘农旅融合项目。这里曾经是中心城区最大的蔬菜生产基地, 通过整治农业设施用房, 集中流转农田, 改造升级旧村, 一个充满生机活力的“城市田园”综合体呼之欲出。郑栅洁详细了解项目规划建设和功能布局情况, 希望

投资方统筹环境美化和产业发展, 用心开发一批富有乡土气息的旅游产品, 加快建设近郊乡村休闲旅游目的地, 让更多市民看得见田园、找到乡愁。

郑栅洁还考察了洪塘西路时尚文化街区。通过“政府搭台、企业唱戏”, 街区完成了淘汰落后产能、完善服务配套、改造周边环境等工作, 并引进了一批创业团队和新型业态, 初步实现了“厂房高层化、产业高新化、从业人员高端化”的目标。郑栅洁饶有兴趣地了解街区发展定位、招商引资等情况, 并与宁波服饰负责人深入交流, 依托创新、设计和品牌建设做优做强服装产业链的新路子。他鼓励街

区精准对接宁波产业需求, 加快培育集聚一批生产性服务业项目, 打造有影响力的创意时尚文化街区。

郑栅洁在调研时指出, 小城镇一头连着城市、一头连着农村, 在推进城乡融合发展中起着重要节点作用。要坚持规划引领, 立足各自区位优势、文化特色、生态特色等, 因地制宜推进小城镇环境综合整治。要坚持模式创新, 积极引入社会资本, 运用市场手段提高整治改造效率。要坚持产城联动, 加快集聚优质项目、高端人才, 推进小城镇特色化、高新化发展。要坚持精细化管理, 完善服务功能, 建立长效机制, 提升环境品质, 让群众有更多幸福感和获得感。

## 余姚“收放”并举 让派驻监督“探头”活起来

本报讯(记者董小芳 通讯员尹琪峰)“个别派出所民警收取的行政规费未按规定上交, 个别民(辅)警作风散漫、参会时不遵守会纪……上述通报问题, 将按规定予以督察记分。”这是日前余姚市公安局纪检监察组发布的一则督察情况通报。

派驻监督是党和国家自我监督的重要组成部分。派驻监督实现全覆盖以后, 如何充分发挥其作用, 始终是各地各部门探索的难点和热点。余姚探索出了一个“收放”并举的监督模式, 大大激活了派驻机构履职的积极性。

“收”, 是指为派驻机构划出履职框架。余姚市纪委制定出台“监督责任履职清单”和“评估办法”, 在明确六大监督责任、16种监督手段和12项重点工作监督流程的基础上, 强化监督执纪问责分量, 明确把查办违纪违法案件作为派驻纪检监察组年度考核“必答题”。对工作力度小的“末位”单位, 由余姚市纪委书记一对一“把脉问诊”。

“放”, 是鼓励各派驻机构因地制宜, 积极探索。驻余姚市教

育局纪检监察组关口前移, 在走访调研的基础上坚持定期召开“廉情分析会”, 查摆问题、剖析原因、提出监督意见, 先后建议局党委制定出台了中小学食堂食品原材料定点采购配送管理办法、学校春秋游招投标制度等, 切实做到从源头上查漏补缺。

派驻第四纪检监察组着力突破线索来源途径限制, 通过深入一线开展调研监督、专项监督、廉政谈话、问卷调查等多种方式, 不断提高发现问题、解决问题的能力, 并坚持现场指出问题、当场发出整改建议书; 派驻第六纪检监察组根据驻在单位下属单位较多的现状, 组织开展地毯式的廉政督察巡察, 让监督不留死角; 派驻第二纪检监察组在以案推动、以文带动、以查互动上下功夫, 着力压实主体责任……“百花齐放”的格局, 让派驻监督“探头”真正活了起来, 在余姚全市营造了良好的政治生态。

据统计, 今年年初以来, 余姚市17个派驻机构已累计处置问题线索31件, 同比增长287.5%, 其中立案16件, 同比增长100%; 党纪政纪处分、组织处理16人, 同比增长87.5%。

## 宁波选手连夺两枚亚运会金牌 市委市政府致电祝贺

本报讯(记者姬联锋)昨天下午, 宁波市委、市政府向中国体育代表团并中国帆船帆板队、皮划艇队发去贺电, 代表全市人民向在第18届雅加达亚运会上夺得帆船混

合帆板RS One级冠军、男子200米双人划艇冠军的中国帆船帆板队、皮划艇队, 及宁波运动员陈昊和邢松表示祝贺和慰问。

贺电中说, 欣闻在第18届雅

加达亚运会上, 我市帆船运动员陈昊和皮划艇运动员邢松, 与队友团结合作、奋力拼搏, 分别夺得帆船混合帆板RS One级冠军、男子200米双人划艇冠军, 为祖国赢得

了荣誉, 为家乡争了光。在此, 谨向中国体育代表团及中国帆船帆板队、皮划艇队, 向陈昊、邢松表示热烈的祝贺!“雅加达亚运会开赛以来, 中国健儿昂扬进取、奋勇争先, 不断创造中国竞技体育新辉煌, 必将激励宁波人民开拓奋进、砥砺前行, 为推进‘八八战略’再深化、改革开放再出发, 推动宁波走在高质量发展前列提供强大的精神动力。衷心祝愿中国健儿再接再厉、再创佳绩!”

## 青岛有了宁波的书店



昨天, 天一书房在青岛证大·大拇指商业广场开业, 这是宁波新华书店集团首次走出浙江开设书店。(陈青 摄)

第2版

## 首南街道都市工业 向科技“攀高”

本报讯(记者朱军备 通讯员陈丹妮 蔡梦珠)位于鄞州首南街道卓悦大厦的宁波市集成电路产业展厅前天正式向公众开放。一大批以中芯国际创新设计服务中心为龙头的集成电路企业相继入驻该大厦, 驱动鄞州高科技产业发展再提速。

据悉, 总面积3万多平方米的卓悦大厦, 是首南街道下属4个村的村级集体资产, 由街道统一管理、招商。国内行业龙头中芯国际集成电路制造有限公司斥资1亿元, 在大厦内设立创新设计服务中心。大厦新创立了宁波微电子创新产业园, 成为鄞州区集成电路设计产业集聚的重要平台, 已有安盾微电子、隔空智能等31家企业落户。

首南街道紧邻高教园区, 但

工业经济发展空间逼仄。街道深挖潜力, 充分利用鄞县大道南侧原有楼宇和学士路西侧的几幢商务楼宇, 打造楼宇经济带。对即将交付的新楼宇提前介入招商引资, 着力引进高科技项目。街道班子成员加强联系企业、项目, 以“保姆式”服务全力推进重点项目落地, 让企业总部“扎根”。在街道10年精心呵护下, 国研软件股份有限公司成为智慧城市管理和食品安全追溯领域的大数据应用服务商, 将软件总部机构基地设立在首南。天津博硕倍生物科技有限公司在鄞州创业成长后, 也将总部设在这里。

企业入驻带动了区域经济增长。今年上半年, 首南街道完成规模以上工业总产值和高新技术产业产值12.4亿元和4.7亿元, 同比分别增长18.6%和15.3%。

### 混合帆板RS One级

陈昊  
风正一帆悬

本报综合消息 在8月31日结束的帆船混合帆板RS One级比赛中, 我市运动员陈昊携手队友谭越以42分的成绩轻松加冕。

陈昊/谭越在帆船混合帆板RS One级比赛中, 从一开始就遥遥领先。在前14轮比赛中, 他们拿到12个第一名和两个第二名, 有效成绩为34分高居积分榜榜首。在最后一个比赛日的较量中, 陈昊和队友谭越发挥出色, 斩获第一名, 锁定这枚金牌。

“首次参加亚运会, 就拿到金牌很开心, 圆满完成了参赛目标。”19岁的陈昊赛后高兴地说。

陈昊, 1999年出生于慈溪市, 从小对大海充满了向往。不过, 陈昊首先接触的是少年级别的帆船运动, 后来才转项改练帆板。接连取得世界青年锦标赛第三名、全运会第六名、世界青年锦标赛第二名等荣誉, 这对于一个只有19岁的年轻人来说殊为不易。在2016年和2017年, 连续两年拿到全国青年帆板锦标赛冠军后, 陈昊也顺利敲开了中国国家队的门。

亚运宁波

### 男子200米双人划艇 邢松 艇出天下惊

本报讯(记者姬联锋 通讯员周力)昨天上午, 在亚运会皮划艇静水项目男子200米双人划艇决赛中, 宁波选手邢松和搭档李强配合默契, 一马当先, 以36秒940的成绩率先冲过终点, 为中国代表团再添一枚金牌。

男子200米双人划艇是雅加达亚运会增设的项目。在预赛中, 邢松和李强在第一组出场。他们配合默契, 最终以38秒473的成绩排名第一, 顺利晋级决赛。在决赛中, 位于第5道的邢松和李强启动后与乌兹别克斯坦选手展开了激烈的竞争, 最终他们凭借更强的冲刺能力夺冠。

1994年出生的邢松是奉化人, 2007年, 他在锦屏中心小学读书时被宁波水上运动基地皮划艇教练谢圣松选中。经过多年艰苦的训练, 近年来邢松在全国大赛中崭露头角。在2015年全国皮划艇锦标赛上, 邢松与另一名宁波籍选手董晖搭档, 在男子500米和1000米双人划艇项目上夺得金牌, 邢松还获得了男子单人200米划艇冠军。在2016年全国皮划艇冠军赛上, 邢松和董晖获得1000米双人划艇冠军。



邢松(右)和队友李强率先冲过终点。(新华社发)

### 杨立新桥牌双人赛摘银

本报讯(记者姬联锋)经过5个比赛日的激烈角逐, 亚运会桥牌项目昨天下午结束双人赛赛事, 中国组合冉静蓉/伍少红获得女子双人赛金牌, 杨立新/陈岗获得男子双人赛银牌, 黄艳/王南获得女子双人赛铜牌。其中杨立新是宁波选手, 在之前的比赛中, 他和队友一起获得了男子团体赛铜牌。

杨立新今年50岁, 上世

80年代, 他在中国科技大学读书时学会了桥牌。1997年, 回到宁波工作的杨立新代表我市桥牌队参赛, 和队友一起获得全国甲级联赛冠军。之后, 杨立新成为桥牌职业选手, 辗转于上海等地的职业俱乐部, 屡获佳绩, 并且成为国家队的一员老将。这次与杨立新搭档的是浙江钱塘桥牌俱乐部的陈岗, 他也是近几年国家队的常客。



陈昊在比赛中。(新华社发)

全球智能经济峰会  
暨第八届智慧城市技术与应用产品博览会  
Global Intelligent Economy Summit Smart City EXPO China 2018  
还有5天

CIMF  
2018 中国网络媒体论坛  
China Internet Media Forum  
中国·宁波·9月6日 倒计时4天

NINGBO CARNIVAL DENICE  
距宁波尼斯嘉年华  
开幕还有26天